

Курсантам ВУЦ присвоено первое офицерское звание

17 июля 2021 года в СФУ прошла [церемония](#) присвоения первых офицерских званий выпускникам ВУЦ имени Героя России генерала армии Виктора Дубынина. Курсанты принесли клятву, а после получили долгожданные дипломы и нагрудные знаки.



Всего золотые погоны лейтенанта получили более ста выпускников. Сейчас ребятам предстоит небольшой отпуск, а после — служба в разных уголках страны.

Евгений Гарин, руководитель Военного учебного центра: *«То, что молодые люди, которые сейчас принесли присягу, готовы защищать свою Родину до последней капли крови — это и есть реальная оценка качества нашей работы как университета, военного учебного центра»*. 

Сергей Грибков, выпускник Военного учебного центра СФУ: *«Это была моя мечта детства — стать военным человеком. Меня распределили в Самарскую область в посёлок городского типа Роцинский, я буду командовать артиллерийским взводом. У меня взвод будет 30 человек, я буду командовать этими людьми. И, может быть, выполнять боевые задачи, скорее всего, буду в дальнейшем»*.

По традиции, выпускники почтили минутой молчания память воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны и возложили венок к танку, который стоит перед учебным заведением. Кульминацией праздника стал прощальный вальс, который исполнили молодые лейтенанты. Затем они прошли по площади парадным маршем, подкидывая в небо горсть монет на счастье.

Юрий Швыткин, депутат Госдумы РФ: *«Та ответственность, которая легла сегодня на плечи ребят — защита Родины — этого военно-учебного центра СФУ, они достойно пронесут. Конечно, будет зачастую служба с риском для жизни, но те навыки и знания, которые они получили, они успешно будут применять. И от них во многом зависит будущее нашей страны»*.



[Пресс-служба СФУ](#), 22 июля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25070>